



Люльчук Дарія

На Ваш інформаційний запит з питань організації інклюзивного навчання повідомляємо.

Відповідно до Постанови Кабінету України від 15.08.2011 № 872 «Порядок організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах» форму навчання для дитини з особливими освітніми потребами обирають батьки. Для організації інклюзивної форми навчання дітей з особливими освітніми потребами створюються відповідні умови, якими є безперешкодний доступ, наявність навчально-методичних та індивідуальних засобів навчання, спеціальне облаштування кабінетів та відповідні педагогі. При цьому, батьки дітей не лише мають право щодо вибору місця та форми навчання дітей, а й є учасниками навчально-виховного процесу. Протягом навчального року в місті інклюзивна форма навчання не була розгалуженою, оскільки лише з квітня 2017 року Дніпропетровська область приєдналася до програми поширення розвитку інклюзії в країні. Дана програма передбачає фінансування всіх вимог щодо забезпечення прав особливих дітей на освіту. Особливо це стосується фінансування придбання спеціального облаштування та засобів навчання дітей та оплати праці асистента-вчителя. З квітня 2017 року розпочато вирішення даних проблемних питань фінансового забезпечення за рахунок субвенції з обласного та державного бюджетів. Окрім того, в місті працює 6 навчально-реабілітаційних центрів за різними професіями. Сучасна матеріальна база даних закладів постійно оновлюється за рахунок коштів обласного бюджету та коштів благодійних установ. На даний час батьки віддають перевагу саме цим закладам, про що свідчить кількість дітей (станом на 01.05.2017 в 6 навчально-реабілітаційних центрах навчається 943 дитини).

На даний час проходять засідання міської ПІМПК, якою батькам рекомендовано різні форми навчання, у тому числі інклюзивну. Одночасно ведеться робота з батьками дітей, які навчаються за індивідуальною формою навчання та інтегровані у навчальний процес.

Також на Ваш запит надаємо статистичну інформацію щодо організації інклюзивної форми навчання дітей у 2016/2017 н.р. (додаток 1, 2). Додаткову інформацію Ви можете отримати у голови міської ПІМПК Карман Тетяни Олексіївни за телефонами: 401 66 05, 90 59 95.

Заступник начальника управління

Т.Басова

Бородавка Олена Миколаївна
74 81 38, 96 55